

8岁小女孩倒在了团圆路上

长沙县开元东路昨发一起车祸,一辆捷达急刹后冲过中央护栏翻了车

本报2月6日讯 元宵佳节,整个城市都弥漫着团圆的气氛,而悲剧就发生在归心似箭的王浩一家人身上。今日下午6点50分左右,王浩驾车行至长沙县开元东路新江马术俱乐部路段时,突然冲过马路中央护栏砸向另一侧车道,与另一车碰撞后翻了个四脚朝天。车祸中,车内王浩8岁的小侄女永远地离开了。

刹车后冲过中央护栏

今天下午6点40分左右,王浩的捷达车驶上了开元东路,一路向东奔往回家的方向。王浩的妻子龙小凤带着女儿和侄女坐在后排。说说笑笑中,两个被龙小凤隔开而坐的小女孩便坐到了龙小凤的右边。

车祸突如其来。车行至开元东路新江马术俱乐部路段时,王浩发现左前方的中央护栏附近有一人影,旁边好像还有一条土狗在摇晃。一脚刹车踩下去,方向盘猛地往左一打,“轰”的一响,车子“啵当”一下冲过一米来高的中央护栏砸向由东往西的车道。

待龙小凤清醒过来时,她的身体已经完全倒置过来,身下压着两个孩子。此地,距离龙家仅一二十分钟的距离。

周边群众立即拨打120报警,120急救医生赶到现场时,确认王浩8岁的侄女小芹不治身亡,而龙小凤左腿骨折,驾驶座的王浩锁骨骨折。

可能又是远光灯惹祸

晚上9点半,王浩和龙小凤已经在长沙市第八医院办理好了住院手续。他们的孩子虽未受伤,却惊吓无比,哭闹不止。而小芹所处的抢救室外,满脸挂泪的老老小小蜂拥而至。

王浩说,事发时,他是紧挨着中央护栏往东行驶的,而相向车道上驶过来的车辆打着刺眼的远光灯。这时,他正好瞥见前方有人和狗,一时反应不及,赶紧制动、打方向,结果车子翻越护栏还打了几个滚,最终倒在了由东往西的车道上。

王浩并不记得事发时自己的车是否与其他车相撞。记者在由东往西车道上还看到一辆前引擎盖受损严重的黑色小车,围观群众说,王浩的捷达是先砸中黑色小车再翻了几个跟头的。“黑色小车上的人也受了轻伤。”目击者说。

目前,长沙县交警大队已介入此次事故的调查。(市民谢先生提供线索,奖励50元)

■记者 王为薇

这两起意外原可避免



2月6日,长沙市八医院,坠楼受伤的贺大姐仍然在外科重症监护室接受治疗。记者 童迪 摄

家里晾衣服摔掉半条命

3个月,至少24人意外坠楼

本报2月6日讯 贺大姐的女儿王婷至今都不明白,母亲是怎么从3楼摔到2楼楼梯间的?王婷更加无法理解,二楼和三楼间仅两米三的高度,母亲却摔成了特重型开放性颅脑损伤,同时伴有肺部挫伤、肾脏血肿,入院时濒临死亡状态。

“出事时,我和妹妹在房间里烤火边写作业,突然听到‘砰’的一声响,跑过去一看,妈妈摔在2楼楼梯间地板上动不得了。”正月初四上午9点多,长沙县春华镇大鱼塘村的贺大姐在自己家中出事,手里还拽着一把衣服。

“我家地板是大理石的,可能太滑导致妈妈不慎坠楼。”王婷说,虽然家里人都在,但谁都没有亲眼看到妈妈摔下的一幕。他们猜测,贺大姐可能是直接从3楼翻下2楼,也可能是顺着楼梯摔下去的。

长沙市第八医院外科的刘医生说,贺大姐入院时已是深度昏迷,被诊断为特重型开放性颅脑损伤,伴有肺部挫伤、肾脏血肿,濒临死亡状态。2天前,贺大姐转为轻度昏迷状态,手部受到刺激的时候,眼睛能微微张开,但还没有脱离生命危险。

长沙县120急救中心的数据显示:从2011年11月1日至2012年1月31日,该中心一共接到高空坠楼报警28起,除去4起自杀报警外,其余24起均为意外坠楼事故。

长沙县120急救中心副主任赵莉介绍,在坠落高度、着地方式、地面性质、空中障碍物、伤者体重等多重因素的影响下,伤者会遭受不同程度的颅脑外伤、胸外伤、腹外伤、脊柱等损伤,甚至死亡。赵莉分析,虽然贺大姐坠落的高度只有两三米,但她家地板是硬度较高的大理石板,栽下去的时候可能是头部着地,随即造成身体多部位的损伤。(王先生提供线索,奖励30元)

■记者 王为薇 实习生 梁颖 陈龙

提醒

入春地滑,高空防坠5招看仔细

1. 春天回潮导致地面湿滑,建议铺设防滑垫,关闭朝南和东南向的窗户。
2. 阳台栏杆缝隙过大,又未设防护栏,也易引起摔倒坠下。建议加固防护栏,尽量将缝隙缩小到最小。
3. 靠近窗边的桌椅若摆放不规律,易被绊倒,进而导致坠楼。
4. 需要借助桌椅去够高处的东西或爬到高处打扫卫生时,切记幅度不要过大,待站稳脚跟,身体保持平衡后再行动。
5. 工地是坠楼事故的高发地,施工方除了提高工人的安全意识,更要为其配备安全生产的设备并对其生产过程进行监管。

提醒

夜间车祸2成由远光灯引发,会车时请调近光灯

远光灯惹祸的交通事故我们报道了很多,曾有统计显示,在所有的车祸中,夜间车祸占到60%以上。而在导致夜间车祸的非人为因素中,远光灯眩目成为夜间车祸高发因素,约2成多夜间交通事故与滥用远光灯有关。

我们再次提醒所有的驾驶人,夜间在照明良好的市区道路上行车会车时,一定请将远光灯调成近光灯。与此同时,面对远光灯照射时,驾驶人可以把目光转移,避开强光的刺激,握紧手中的方向盘。保持车子稳定,适当放慢车速,过后眨几下眼睛消除强光刺激,最重要的是不要惊慌。

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

节后或迎来人流高峰,专家建议提前预约

专家提醒,节后发现意外怀孕要谨慎选择终止妊娠方式

本报讯 根据历年来的门诊数据,春节后将会迎来一个“人流”高峰。据统计,每年节假日过后便出现“人流”猛增的现象,尤其是节后一两个月内医院人流患者数量比平常增长将近一倍。其中以外来务工人员居多,50%-60%是20-29岁的年轻女性,重复流产率高达50%左右。同时,未婚女性的人工流产率逐年上升。

为何春节后人流患者会猛增?

据省武警医院妇产科张炯教授介绍,春节后出现意外怀孕者数量剧增这一现象,既有生理方面的因素也有社会方面的因素。

从生理因素上说,节日期间人的精神较放松,身体状况较好,育龄女性容易出现频繁排卵,所以这期间其受孕的几率大大提高。从社会因素来说,一年里最能放松、最能感觉亲情的节日理当算一年一度的春节了,对于那些由于工作忙碌或长期过着“牛郎”“织女”般两地分居生活的人们,节日期间是享受夫妻生活的最好时刻,但由于没有长期的避孕措施或者缺乏避孕知识,往往容易导致避孕失败;另外,春节期间的假期相对较长,这期间发生意外怀孕的机会也相对要多一些。在这些因素的综合作用下,便出现节后人流剧增的情况。

网上、电话咨询预约平台——提前预约,方便更快捷!

对于即将到来的节后人流小高峰,为了避免过分拥挤、排队等候等一系列不必要的麻烦,张炯教授建议打算人流的女性朋友,最好在来院前,能够通过预约热线(0731)8888 3318 或者网上咨询预约平台(www.88883318.com)进行提前预约专家,从而保证每位女性患者能有充裕的时间得到专家的详细诊疗,同时网上预约还会有许多优惠政策。

另外,为了最大限度的减少意外怀孕和人工流产对女性生理和心理造成的伤害,维护女性的合法权益,帮助女性走出烦恼和困境,省武警医院开通的24小时女性健康专线(0731)8888 3318 及官方咨询QQ:800007138,可以供女性朋友咨询各种关于解除早孕和妇科疾病的问题。除此之外,女性朋友可以通过网络咨询平台与在线医生进行“一对一”对话,详细了解自己的情况。

特别提醒:节后发现意外怀孕要冷静对待

由于春节期间的过分放松,突然间得知意外怀孕容易令很多女性出现惊慌的情绪。张炯教授表示:“女性出现这种情绪的直接后果是选择终止早孕方式的失误,必须要冷静对待。”她指出,女性意外怀孕后,因为没有正确的选择手术方式而造成的伤害情况不在少数,药流

后大出血、再次清宫等意外时有发生,这都让女性承受着严重的“二次伤害”。因此女性朋友在决定做人工终止早孕手术前,一定要慎重考虑,从怀孕时间、手术时间和对身体损害程度等方面综合考虑选择终止早孕的方式。

从怀孕时间来看,使用药物流产必须在停经49天内(因此只适用于月经规律的女性);吸宫术和钳刮术则要求在10周内;引产的时间最长,仅适于妊娠超过14周的女性,该方式对母体损伤最大,应尽量避免;而以“超导可视无痛人流”为代表的新型人工终止早孕手术将手术最佳时间提早到怀孕的第35-50天。

从手术时间来说,吸宫术、钳刮术需要20分钟以上,引产术更长;药流的过程最长,至少需要3-4天,而且药流一旦失败还需通过手术来解决;超导可视无痛人流术由于应用了自控镇痛、电脑宫腔可视等新技术,可在3-5分钟内准确找到胚胎并取出。

对身体的损害程度:吸宫术及钳刮术等传统人流手术,由于在不可见的盲视状态下进行,对子宫损伤比较大,容易出现子宫穿孔、大出血或影响女性生育功能;药流由于出血量大,容易造成流产不全或引起宫腔粘连造成不孕;超导可视无痛人流手术过程在电脑屏幕上均有显示,在B超引导的可视状态下,医生能够直接观察宫腔内部情况,确定孕

囊方位及大小,对绒毛进行定点吸收,避免不当操作引起的子宫穿孔、重复清宫,能对子宫的伤害降低到最小,不影响女性以后生育。

张炯教授表示,意外怀孕的女性选择何种人工终止意外怀孕手术方式,直接关系到女性身心健康。女性朋友如果万不得已准备做人工终止意外怀孕手术时一定要慎重选择,不单是要选择安全性高的手术,还要选择正规的医院。同时,要做好避孕措施,尽量避免人工流产。 ■记者 劲佳 通讯员 石慧

相关链接:

怀孕症状早知道

由于很多女性朋友缺乏基本的早孕常识,尤其是春节期间及春节后玩得忘我的女性朋友,通常在不知道已经怀孕的情况而错过最佳的人流时间,为此,记者特别请教省武警医院妇产科张炯教授,哪些症状可以判断是否怀孕?

1. 平时月经规则的情况下,突然停经超过10天以上;
 2. 胸闷、乳房肿大、胀痛7至10天以上;
 3. 轻者厌食、恶心、重者呕吐;
 4. 疲倦、发冷、类似感冒症状;
 5. 下腹部轻微胀痛不适;
 6. 自己用验孕棒验尿呈2条红线。
- 如果你的症状完全符合,那就代表你已经怀孕!而你现在所要做的就是及时到正规医院进行检查进一步确认。